Notulen algemene jaarvergadering op maandag 8 april 2024 bij Fresco.

Om 20.02 uur opent de voorzitter de vergadering en heet iedereen van harte welkom.
Daarna leest de voorzitter, nadat iedereen is gaan staan, de namen van de overledenen van het jaar 2023 voor en dan houden we , ook staande, een minuut stilte.
Als ingekomen stuk hebben we weer een bedankje van Ernst Meijer, die deze avond niet aanwezig is, voor de kerstattentie!
De notulen van de algemene jaarvergadering van 21 maart 2023 worden door Trijnie voorgelezen, hier waren geen op of aanmerkingen op.
Daarna gaat Trijnie door met het voorlezen van het jaarverslag over 2023, ook hier valt niks op aan te merken.
We hebben even een pauze zodat iedereen nog even een lekker bakje koffie of thee kan drinken met een lekkere koek bij.
Na de pauze beginnen we met het verslag van de penningmeester, hier komt een  vraag naar voren over de schraagkar, er is een prachtige nieuwe kar aangeschaft door de Gemeente maar waar is de andere, oude, gebleven? Die is nl van de vereniging. Trijnie krijgt het nummer van de beheerder van de begraafplaats om hem te vragen hierover.
           De kar is meegenomen naar Koudum door de Gemeente , 
           niet wetende dat hij van ons is, we kunnen als bestuur hier
           nog even nadenken wat we evt. met de kar willen en dan 
           kunnen we daar contact met de beheerder over op nemen.

Vaststellen ledenkorting en contributie. Beide blijven hetzelfde.
Bestuursverkiezing: Aftredend en niet herkiesbaar: Trijnie Groen-Tjerkstra.
Voorstel nieuw bestuurslid: Tanneke de Vries-Landman.
Voor beide geldt een applaus , als afscheid en inzet en als welkom, Trijnie krijgt tijdens het etentje een boeket omdat de bloemist op maandag in Workum niet open is.

Tijdens de rondvraag word opgemerkt dat Kaspersma  geen uitnodiging voor deze vergadering heeft ontvangen, en dat is idd vergeten, hier gaat een excuus naartoe.
Ook wordt er gevraagd of er een strooiveld is op de algemene begraafplaats? Niemand kan hier een antwoord op geven, maar kan tegelijk met de kar vraag aan de beheerder van de begraafplaats gesteld worden.
         De hele begraafplaats is in principe strooiveld en moet 
         Officieel aangevraagd worden bij Burgerzaken als je het
         As uit wilt strooien .

Ook wordt er  nog even door de voorzitter gezegd dat hij al een paar keer is benaderd door een bedrijf om leden te werven voor onze vereniging, uiteraard tegen betaling, hier doen we niks mee!!!

Om 20.42 uur sluit de voorzitter de vergadering en  bedankt iedereen en zegt dat we nog even een drankje en een hapje kunnen nemen.
